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RÖVIDEN A TÁRKI „OMNIBUSZ” VIZSGÁLATAIRÓL 

 

 

A TÁRKI Zrt. negyedévi rendszerességű „Omnibusz” kutatásai 1000 fős, a felnőtt (a 18 éves és 

idősebb, nem intézményes háztartásban élő) magyarországi lakosságot reprezentáló, valószínűségi 

mintán, személyes kérdezéssel készülnek. 

 

Az „Omnibusz” adatfelvétel lényege és egyben előnye is, hogy több, egymástól független kutatást egy 

adatfelvétel során egyidejűleg bonyolítunk le, csökkentve ezáltal az egy kutatásra eső kötelező/fix 

költségeket (pl. a kérdezőbiztos kiküldésének, utazásának alapdíja, az adatbázis előállításának 

technikai műveletei, az alapvető társadalmi-demográfiai háttérváltozók), mivel ezek a költségek a 

Megrendelők között arányosan oszlanak el. 

 

A TÁRKI „Omnibusz” kutatásai a következő demográfiai adatokat biztosítják: nem, kor, családi állapot, 

iskolai végzettség, foglalkozás, beosztás, családszerkezet, egyéni és családi jövedelmek, társadalmi 

státusz, vallásosság. E demográfiai hátteret vizsgáló kérdések segítségével megrendelőink komplex 

képet kaphatnak a válaszoló egyénről, a vizsgált témakörrel kapcsolatos adatok többdimenziós, 

rétegzettebb elemzése készíthető el. 

 

A kutatáshoz bárki érvényes megrendeléssel felcsatlakozhat. 

 

„Omnibusz” kutatásaink adatfelvételeit minden negyedév első felében bonyolítjuk le. Megrendelőink a 

kérdezést megelőző hónap utolsó, illetve azt megelőző hetében jelzik igényüket a csatlakozásra, 

érkeztetik be a TÁRKI-ba lekérdezendő kérdésblokkjukat, vagy azok tervezetét. A végleges kérdőívet 

kérdezés-módszertani szakértőnk segítségével szerkesztjük nyomdakésszé. Az adatfile-ok átadása 

az adott hónap utolsó hetében történik meg. 

 

Az adatfelvételt a kérdőívszerkesztéstől az adatfile és a dokumentáció vagy elemzés elkészítéséig az 

Adatfelvételi Osztály fogja össze. Az osztály adatfelvételi rendszerének kialakításakor az érvényes és 

megbízható adatok előállítását tartottuk szem előtt. 

 

Az adatfelvételi rendszer piramisszerűen épül fel: országos szintű több száz fős kérdezői hálózat 

dolgozik, amelyet 13 körzeti instruktor irányít és ellenőriz folyamatosan. 
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